

ТЕЛЕВИДЕНИЕ УЗБЕКИСТАНА ГОТОВИТ ПЕРЕДАЧУ О ПРЕЗИДЕНТЕ АЗЕРБАЙДЖАНА

Посол Азербайджана в Ташкенте Айдын Азимбеков встретился с председателем телерадиокомпании Узбекистана Абдисаидом Кучимовым. На встрече были обсуждены вопросы выпуска в программе «Азербайджан», ежемесячно выходящей в эфир на телевидении Узбекистана на азербайджанском языке, регулярной информации, связанной с политической, экономической и культурной жизнью нашей страны, увеличения эфирного времени этой программы и другие.

С.Кучимов сказал, что Президента Азербайджана Гейдара Алиева и Президента Узбекистана Ислама Каримова объединяют тесные

дружеские связи. Подготовка на телевидении Узбекистана специальной программы, посвященной жизненному пути, деятельности выдающегося политика Гейдара Алиева,— по душе каждому из нас.

Во время беседы были затронуты вопросы сотрудничества между телерадиокомпаниями Узбекистана и Азербайджана, в том числе обмена видеоматериалов, связанных с историей, культурой, искусством наших народов.

*Гулу КЕНГЕРЛИ,
собкор АзерТАджа.*

ТАШКЕНТ.

Бакинский рабочий - 2002. - 17 апреля (№72). - С. 4.